434 ريض تمارين (3)

مساعد العبداللطيف
	1. 1.  لنفرض أن  
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G (عندها نقول أن G ثنوي بذاته). أثبت أن  m=2n-2.


	2. (أ) أوجد جميع الرسومات الحرجة من درجة 2. 
     (ب) أثبت أنه إذا كان G حرجاً من درجة m فإن  
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	2. 3.  (أ) ليكن G رسماً مترابطاً مستوياً بحيث تكون أصغر دورة فيه طولها k  حيث k>2،

              أثبت أن  
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 m.       Bonus

     (ب) باستخدام (أ) أثبت أن رسم بيترسن غير مستوٍ.



	4.  استخدم الثنوية لإثبات أنه لا يوجد رسم مستوَى يحوي خمسة أوجه بحيث يوجد ضلع مشترك بين كل وجهين منها.



	5. بفرض أن G رسم  بسيط عدد رؤوسه n ومنتظم من درجة d. باعتبار عدد الرؤوس التي يمكن أن تعطي نفس اللون أثبت أن 
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	6. عند رسم خطوط مستقيمة في المستوى بطريقة اختيارية فإن المستوى ينقسم إلى عددٍ منتهٍ من المناطق. أثبت أنه يمكن تلوين هذه المناطق باستخدام لونين اثنين.
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